



В Чебоксарах перед судом предстанут бывшие начальник отдела транспортного обеспечения и связи городской администрации и его подчиненная

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальника и главного специалиста отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки, в том числе в крупном размере и группой лиц по предварительному сговору, – по двум и одному эпизоду соответственно).

По версии следствия, в городе Чебоксары с апреля 2016 по март 2017 года бывший начальник указанного отдела городской администрации по предварительному сговору со своей подчиненной через посредника ежемесячно получали незаконное денежное вознаграждение в размере 55 тысяч рублей (из которых 30 тысяч рублей предназначались начальнику отдела, а 25 тысяч рублей – его сообщнице) от индивидуального предпринимателя, осуществляющего пассажирские перевозки по двум городским автобусным маршрутам. Эти взятки предназначались муниципальным чиновникам за уменьшение количества проверок, проводимых сотрудниками вышеупомянутого отдела в отношении автотранспортных средств, задействованных на указанных маршрутах, и непринятие мер по расторжению с ними в одностороннем порядке договоров на осуществление пассажирских перевозок по выявленным нарушениям. Всего таким образом обвиняемые незаконно получили 575 тысяч рублей. Еще 60 тысяч рублей им получить не удалось в результате пресечения их противоправной деятельности сотрудниками правоохранительных органов.

Кроме того, с ноября 2016 по март 2017 года экс-начальник отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары получил 30 тысяч рублей в качестве взятки от другого предпринимателя, осуществлявшего маршрутные пассажирские перевозки, на те же цели, а также за непринятие мер по привлечению его к административной ответственности за незаконное осуществление таких перевозок по еще одному автобусному маршруту в городе Чебоксары. Обвиняемый пытался получить от предпринимателя дополнительно 40 тысяч рублей незаконного денежного вознаграждения, однако не успел этого сделать, так как его противоправные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

По ходатайству следователя судом в отношении экс-начальника отдела транспортного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

обеспечения и связи администрации города Чебоксары избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По результатам расследования уголовного дела в администрацию города Чебоксары внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению инкриминируемых обвиняемым деяний.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факты противоправной деятельности обвиняемых выявлены в результате оперативного взаимодействия сотрудников органов внутренних дел и следователей СК России.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах **«Национального радио Чувашии»** (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа **«ВКонтакте»**): <https://vk.com/radiochas>)*

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1160926>